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З A П И С Н И К 
4. ВAНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 12. децембра 2007. године 
 
 

Сједница је почела у 13.32 часова.   
 Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
 

На почетку сједнице, предсједавајући је поздравио делегате, 
премијера Федерације Неџада Бранковића, замјенике премијера Гаврила 
Граховца и Вјекослава Беванду, министре у Влади Федерације Босне и 
Херцеговине, представнике борачких удружења, представнике 
Међународне заједнице и међународних организација, као и представнике 
акредитованих медијских кућа и госте. 

 
Одсуство са сједнице су оправдали: Игор Рајнер, Елвира Aбдић-

Јеленовић, Едина Папо, Кенан Кесеровић, Aсим Мекић, Лидија Брадара и 
Иво Комшић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствују 42 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати.  

 
Прије утврђивања дневног реда, предсједавајући је обавијестио 

делегате да је Влада Федерације доставила Приједлог измјена и допуна 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину с приједлогом да 
се разматра по хитном поступку, што су делегати једногласно са 42 гласа, 
прихватили.  
 

Након тога, делегати су једногласно  усвојили сљедећи 
   

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

1. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину – хитни поступак 
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1. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину  

   Овај Приједлог утврдила је Влада Федерације. 
 Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину образложио је федерални министар 
финансија Вјекослав Беванда. 

 Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину разматрао је Одбор за борачка и инвалидска 
питања, рад, здравствену и социјалну заштиту, чији извјештај је 
образложио Фахрудин Скопљак, предсједник Одбора. 

 На Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину три амандмана је поднио Светозар Пударић. 

 У претресу су учествовали: Јосип Перић, предсједник Клуба 
делегата хрватског народа, Мира Љубијанкић, предсједница Клуба 
делегата српског народа, Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба делегата 
бошњачког народа, Рамо Исак, Светозар Пударић, који је образложио 
своје амандмане, Фахрудин Скопљак и федерални министар финансија 
Вјекослав Беванда.  

  Премијер Неџад Бранковић је изјавио да Влада Федерације не 
прихвата амандмане Светозара Пударића, након чега је Светозар 
Пударић од њих одустао. 

 Након закљученог претреса, предсједавајући је ставио на гласање 
Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2007. годину, и на основу резултата гласања, констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, једногласно са 46 
гласова, усвојио Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину. 

 Прије завршетка сједнице, Иван Јурчевић се испред борачких 
удружења захвалио Влади Федерације и делегатима Дома народа на 
једногласној подршци Приједлогу измјена и допуна Буџета Федерације 
Босне и Херцеговине за 2007. годину, чиме је омогућена исплата новчаних 
накнада за незапослене демобилисане браниоце за посљедња три 
мјесеца 2007. године. 

 
* * * 

Сједница је завршена у 14.20. часова    
 

Транскрипт са сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 

СЕКРЕТAР       ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић          Стјепан Крешић 


